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1 Modellübersicht  Panoramica dei modelli
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Meriva OPC OPC Meriva OPC

Motor Getriebe mit MwSt. / IVA incl. Motore Cambio

1.6  Turbo ECOTEC®  
132 kW/180 PS

6-Gang manuell 31'500.- 1.6  Turbo ECOTEC®  
132 kW/180 CV

manuale 6 marce

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prezzi netti consigliati in CHF



Opel Meriva OPC

Allgemeine Serienausstattung
Equipaggiamento di serie  2

Meriva OPC

   Wesentliche Serienausstattung / Equipaggiamento di serie

Geschwindigkeitsregler Regolatore della velocità 

Sportfahrwerk, tiefer gelegt Autotelaio sportivo abbassato 

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP® inkl. TCPlus) Controllo elettronico della stabilità (ESP® incl. TCPlus) 

OPC-Bremsanlage mit blau lackierten Bremssätteln Impianto frenante OPC con pinze dei freni verniciate in blu 

Leichtmetallfelgen 7 J x 17 im 6-Y-Speichen OPC Design Cerchi in lega leggera 7 J x 17 in design OPC a 6 razze a Y 

Reifen 205/45 R17 Pneumatici 205/45 R17 

Front- und Seitenairbags auf Fahrer- und Beifahrerseite Airbag frontali e laterali lato conducente e passeggero anteriore

Kopfairbags vorn und hinten, aktive Kopfstützen vorn Airbag a tendina anteriori e posteriori, poggiatesta attivi anteriori 

Recaro-Sportsitze in zwei Stoff-Leder-Kombinationen (grau, blau) Sedili sportivi Recaro in due abbinamenti tessuto/pelle (grigio, blu) 

Klimaanlage und Solar-Reflect®-Frontscheibe Climatizzatore e parabrezza Solar Reflect® 

Radio CD 30 MP3, inkl. CD-Spieler, 6 Lautsprecher, Radiobedienung am Lenkrad, 
Triple Info Display und AUX-IN*

Radio CD 30 MP3, con lettore CD, 6 altoparlanti, comandi radio al volante,  
Triple Info Display e AUX-IN*

OPC Fussraumteppiche vorn und hinten Tappetini OPC anteriori e posteriori 

Reifen-Reparatur-Set Set riparazione pneumatici 

Instrumente mit spezieller OPC Grafik Strumentazione con grafica speciale OPC 

Einstiegsleisten im OPC Design Battitacco design OPC 

Dreispeichen-Sportlederlenkrad im OPC Design Volante sportivo in pelle a 3 razze, design OPC 

Frontschürze und Heckschürze im OPC Design Spoiler sottoparaurti anteriore e posteriore in design OPC 

Dachspoiler und Seitenschweller im OPC Design Spoiler tetto e minigonne laterali in design OPC 

Nebelscheinwerfer im OPC Design Fari fendinebbia in design OPC 

Stossfänger vorn und Kühlergrill im OPC Design Paraurti anteriore e calandra in design OPC 

Auspuffanlage (Sportschalldämpfer) im OPC Design Impianto di scarico (marmitta sportiva) in design OPC 

FlexSpace®-Sitzsystem Sistema FlexSpace®

Vorrüstung für Kindersitz-Befestigungssystem
ISOFIX hinten aussen

Predisposizione per sistema di fissaggio seggiolino per bambini 
ISOFIX, sedili post. esterni

* Anschluss für externe Musikgeräte (nicht mit Twin Audio® auf CD30 MP3) / Connessione esterna per lettore di musica (non con Twin Audio® se CD30 MP3)
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3 Pakete und Sonderausstattungen 
Pacchetti e opzioni

OPC

Pakete mit MwSt. / IVA incl. Pacchetti
Lederausstattung anthrazit 
beheizbare Vordersitze

XXLH 1'400.- Rivestimento in pelle antracite 
sedili anteriori riscaldabili

XXLH

Dekorleisten «Maze blue» (mit XXLH) BK3 0.- Decorazione «Maze blue» (con XXLH) BK3

Raucher-Paket 
Aschenbecher vorn und hinten, Zigarettenanzünder vorn

DT4 30.- Pacchetto fumatore 
Portacenere davanti e dietro, accendisigari davanti

DT4

Sicherheit mit MwSt. / IVA incl. Sicurezza
Halogen Abbiege- und Kurvenlicht  
inkl. adaptiv mitlenkender Schweinwerfer, statisches Abbiegelicht, dynamisches 
Kurvenlicht

TVi 490.- Luce di svolta e luce in curva alogene  
con fari adattivi orientabili, luce di svolta statica, luce in curva dinamica

TVi

Xenon-Scheinwerfer  
inkl. Scheinwerfer-Reinigungsanlage

TT6 900.- Fari allo xeno  
con impianto lavafari, fari fendinebbia

TT6

Diebstahlwarnanlage UA6 430.- Antifurto UA6

Safety-Kit
(Notfallapotheke, Warndreieck und 2 Sicherheitswesten)

– S Safety-Kit
(borsa farmaceutica di emergenza, triangolo di emergenza e 2 gilè di sicurezza)

–

Komfort mit MwSt. / IVA incl. Comfort
Aussenspiegel
elektrisch anklappbar 

DGA 200.- Retrovisori esterni  
ripiegabili elettricamente

DGA

Klimaautomatik 
inkl. klimatisiertes Handschuhfach

C68 680.- Climatizzatore automatico
con cassetto portaoggetti climatizzato

C68

Park-Pilot hinten UD3 640.- Park-Pilot à l'arrière UD3

Quickheat-Heizsystem C32 340.- Sistema di riscaldamento Quickheat C32

Travel Assistant
(verschiebbare Mittelarmlehne hinten mit isoliertem Staufach)

BPA 90.- Travel Assistant
(bracciolo centrale posteriore scorrevole con vano termico)

BPA

Audio und Kommunikation mit MwSt. / IVA incl. Audio e comunicazione
CD 70 Navi 
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität, AUX-IN*, integriertem Navigationssystem, 
6 Lautsprechern, Graphic Info Display, CD-Strassenkarte (CH/A)

UCE 1'700.-
CD 70 Navi 
Radio stereo con lettore CD/MP3, AUX-IN*, sistema di navigazione integrato,
6 altoparlanti, Graphic Info Display, CD con carte stradali (CH/A)

UCE

DVD 90 Navi 
Stereo-Radio mit CD/MP3-Funktionalität, AUX-IN*, DVD-gestütztem Navigations-
system, Colour Info Display, 6 Lautsprechern, DVD-Strassenkarte (Europa)

UCL 2'500.-
DVD 90 Navi 
Radio stereo con lettore CD/MP3, AUX-IN*, sistema di navigazione DVD, 
Colour Info Display, 6 altoparlanti, DVD con carte stradali (Europa)

UCL

Mobiltelefon-Portal 2Mobiltelefon-Vorbereitung inkl. Freisprecheinrichtung, 
BluetoothTM-Schnittstelle  
und Sprachsteuerung 
(Handyspezifischer Adapter via Teile & Zubehör)

UWA 620.-
Portale cellulare 2Predisposizione cellulare con dispositivo vivavoce, 
interfaccia BluetoothTM e comando vocale
(adattatore specifico ottenibile negli accessori)

UWA

Twin Audio® hinten inkl. 2 Kopfhöreranschlüsse, 1 Kopfhörer 
(nicht mit Mobiltelefon-Portal)

UK6 240.- Twin Audio® dietrocon 2 prese cuffie, 1 cuffia 
(non con portale cellulare)

UK6

Bordcomputer mit Graphic Info Display U68 500.- Computer di bordo con Graphic Info Display U68

*) Anschluss für externe Musikgeräte / Connessione esterna per lettore di musica

Design mit MwSt. / IVA incl. Design
Dunkel getönte Heck- und Seitenscheiben hinten 
B/C/D-Säulen in Anthrazit

A14 350.- Lunotto e vetri laterali posteriori in vetro scuro  
montanti B/C/D in Antracite

A14

Zwei-Schicht-Metallic- oder Mineraleffekt-Lackierung
(Ardenblau, Saphirschwarz, Lichtsilber) 600.- Verniciatura doppio strato metallizzata o ad effetto minerale

(Blue Ardenne, Nero Zaffiro, Argento Luce)

Technik mit MwSt. / IVA incl. Tecnica

12-Volt-Anschluss im Kofferraum KC8 40.- Presa 12 V nel bagagliaio KC8

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Estensione di garanzia Opel PLUS++++ veda capitolo 6

-   nicht erhältlich / non disponibile	 S   Standard / di serie	 Empfohlene Nettopreise in CHF / Prezzi netti consigliati in CHF
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Zubehör Accessori 4
Zubehör mit MwSt. / IVA incl. Art. Accessori

Aussen Esterno

Dach-Basisträger 235.00 17 32 524 Struttura base

Fahrradträger 
für 1 Fahrrad, rechts* 245.00 67 32 472

Portabici 
per 1 bicicletta, destro*

Fahrradträger 
für 1 Fahrrad, links* 245.00 67 32 469

Portabici 
per 1 bicicletta, sinistro*

Fahrradlift-System für ein Fahrradzum seitlichen Heben 
und Senken des Fahrrades* 679.00 67 32 487

Portabici per 1 bicicletta
con caricamente laterale*

Heckfahrradträger für zwei Fahrräder
Montage auf Anhängerkupplung, kippbar 783.00 17 32 665

Portabici per 2 biciclette
montato sul gancio da traino

Skiträger-Aluminium 
für max. 4 Paar Ski* 180.00 17 32 702

Portasci in alluminio 
per mass. 4 paia di sci*

Skiträger ausziehbar 
für max. 6 Paar Ski* 385.00 17 32 538

Portasci estensibile 
per mass. 6 paia di sci*

Dachbox Sport 450 l*  
Masse: 175 x 82 x 45 639.00 67 32 293

Baule da tetto Sport 450 l* 
Mesure: 175 x 82 x 45

Park-Pilot mit 2 Rückfahrsensoren 
inkl. Montage 599.00 17 16 075

Park-Pilot con 2 sensori a ultrasuoni 
incl. montaggio

4 Kotschutzlappen 60.50 17 18 509 + 510 4 paraspruzzi

Original Opel Winterkomplettrad mit Alufelge 
Continental 185/55 R16 399.00 CHCON488

Ruote complete invernali originali Opel con cerchio in lega 
leggera 
Continental 185/55 R16

Innen Interno

Gepäckraum-Passformmatte 102.00 67 22 189 Rivestimento carico

Glühlampen-Set 
mit Sicherungen 50.50 17 18 292

Kit lampadine di riserva 
con fusibili

Hundeschutzgitter 429.00 17 07 879 Griglia per cani

Kindersitz Opel BABY SAFE (0 - 9 Mte) 
mit ISOFIX, ohne Transponder 279.00 17 46 532

Seggionlino per bambini Opel BABY SAFE (0 - 9 mesi)
con ISOFIX, senza transponder

ISOFIX Basisplatte für Kindersitz BABY SAFE 339.00 17 46 538 Base, seggionlino per bambini, ISOFIX

Kindersitz Opel DUO ISOFIX (9 Mte - 4 Jahre)
mit ISOFIX, ohne Transponder 559.00 17 46 534

Seggionlino per bambini Opel DUO ISOFIX (9 mesi - 4 anni)
con ISOFIX, senza transponder

Kindersitz Opel KID (4 - 12 Jahre)
ohne Transponder 259.00 17 46 536

Seggionlino per bambini Opel KID (4 - 12 anni) 
senza transponder

Babyspiegel 37.50 17 44 307 Specchietto di sorveglianza per bambini

Satz Bodenteppiche «Velour Classic» 74.50 17 24 223 Set di tappetini «Velour Classic»

Satz Gummimatten, vorne 57.50 17 24 553 Set di tappetini in gomma, anteriori

Multifunktionsbox 
zum Kühl oder Warmhalten 439.00 17 22 622

Box multifunzionale 
con funzione di refrigerazione e riscaldamento

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Estensione di garanzia Opel PLUS++++ veda capitolo 6

* Nur in Verbindung mit einem Basisträger 
Unverbindliche Preisempfehlung (mit MwSt., ohne Montage/Lackierung) 
Für weiteres Zubehör verlangen Sie den ausführlichen Zubehör-Katalog von Ihrem Opel Händler.  

* Solo abbinato a supporto di base 
Prezzi consigliati senza impegno (IVA incl., montaggio/verniciatura esclusi). 
Per ulteriori accessori richiedete il catalogo accessori completo al vostro concessionario Opel.
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5 Technische Daten Dati tecnici

Meriva OPC – Masse und Gewichte   Dimensioni e pesi

Abmessungen (mm) Dimensioni (mm)

Länge 4068 Lunghezza

Breite mit aus-/eingeklappten Aussenspiegeln 1948/1694 Larghezza (con/senza retrovisori)

Höhe (bei Leergewicht) 1624 Altezza (a vuoto)

Radstand 2630 Passo

Spurweite vorn 1449 Carreggiata anteriore

Spurweite hinten 1464 Carreggiata posteriore

Wendekreis (m) Diametro di sterzata (m)

Wand zu Wand 10,85 Da muro a muro

Bordstein zu Bordstein 10,42 Da codolo a cordolo

Gepäckraumabmessungen nach ECIE/GM (mm) Dimensioni del bagagliaio secondo ECIE/GM (mm)

Länge am Boden bis Rücksitzlehne 861 Lunghezza sul pavimento fino ai sedili posteriori 

Länge am Boden bei vorgeklappter Rücksitzlehne 1572 Lunghezza sul pavimento con sedili posteriori ribaltati

Breite am Radeinbau 1034 Larghezza tra copertura ruote

Maximale Breite 1110 Larghezza massima

Höhe der Ladekante 655 Altezza del bordo di carico

Öffnungshöhe 832 Altezza d'apertura

Öffnungsbreite in Höhe Gürtellinie 1099 Larghezza di apertura altezza cintura

Gepäckrauminhalt nach ECIE-Messmethode (l)
Capienza del bagagliaio secondo metodo di misurazione 

ECIE (l)

Nur Gepäckraum bis Oberkante Hintersitzrückenlehne 415 Solo bagagliaio fino al bordo superiore dei sedili posteriori

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis Oberkante  
Vordersitzrückenlehne

900
Con schienali dei sedili posteriori ribaltati fino al bordo superiore 
dei sedili anteriori

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis unters Dach 1410 Con schienali dei sedili posteriori ribaltati fino a soffitto

Tankhinhalt 53 Capacità serbatoio

Gewichte und Achslasten (kg)1 Pesi e carichi degli assi (kg)1

Leergewicht inkl. Fahrer (nach 70/156/EWG) 1450 Peso a vuoto conducente incl. (secondo 70/156/CEE)

Zulässiges Gesamtgewicht 1905 Peso totale ammesso

Zuladung 455 Carico utile

Zulässige Achslast vorn 1025 Carico ammesso dell'asse anteriore

Zulässige Achslast hinten 950 Carico ammesso dell'asse posteriore

Zulässige Dachlast 75 Carico ammesso sul tetto

1 Angaben für das Basismodell. Je nach Ausstattung ergeben sich andere Werte

  Dati del modello di base. L’equipaggiamento influenzare i valori

Alle Masse in mm Tutte le dimensioni in mm
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Technische Daten Dati tecnici 5
Motoren   Motori

6-Gang manuell

 
Höchst- 

geschwindigkeit 
Velocità massima

Beschleunigung  
von 0 auf  
100 km/h 

Accelerazione  
da 0 a 100 km/h

Treibstoffverbrauch  
Consumo di carburante

 
CO2-Emission 

Emissioni di CO2

Energie-Effizienz 
Efficienza 
energetica

Cambio manuale 
6 marce

Städtisch 
Urbano

Ausser- 
städtisch 

Extraurbano

Gesamt 
Misto

(km/h) (s) (l) (g/km)

1.6 Turbo ECOTEC® 
132 kW/180 PS

222 8.2 10.4 6.3 7.8 187 D
1.6 Turbo ECOTEC® 
132 kW/180 CV

Die Angaben bezüglich Verbrauch, CO2 und Energie-Effizienz beziehen sich  
gemäss Energie-Verordnung (EnV) auf die Typengenehmigung. 
Treibstoff-Normverbrauch gefahren nach 1999/100 EG (l/100km).  
Je nach Ausstattung, Fahrweise, Einsatzbedingungen und Zustand des  
Fahrzeuges können sich geringfügig andere Verbrauchs- und CO2-Werte  
ergeben. 
CO2 - Emission 204 g/km : Durchschnitt aller Neuwagen-Marken und Modelle in  
der Schweiz.

Le indicazioni concernenti il consumo, il CO2 e l'efficienza energetica si riferiscono 
all’ordinanza dell’energia (OEn).  
Consumo normalizzato di carburante misurato secondo la normativa 1999/100/CE (l/100 km).  
A seconda dell'equipaggiamento, dello stile di guida, delle condizioni d'impiego e dello stato 
dell'autoveicolo, si possono avere valori di consumo del CO2 leggermente differente. 
Emissione CO2 204 g/km : Valori medi di tutti i nuovi marchi e modelli in Svizzera. 
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5 Technische Daten Dati tecnici

1.6 Turbo 
ECOTEC®

Benzinmotoren Motori a benzina

Abgasnorm Euro 4 Norma sui gas di scarico

Treibstoff
Bleifrei 

Senza piombo Carburante

Anzahl der Zylinder 4 Numero cilindri

Bohrung (mm) 79,0 Alesaggio (mm)

Hub (mm) 81,5 Corsa (mm)

Hubraum (cm3) 1598 Cilindrata (cm3)

Maximale Leistung (kW/PS) 
bei min–1

132/180 
5500

Potenza massima (kW/CV)
a min–1

Maximales Drehmoment (Nm) 
bei min–1

230 
2200-5500

Coppia massima (Nm)
a min–1

Verdichtungsverhältnis 8,8:1 Rapporto di compressione

Getriebe/Achsübersetzung Cambio/moltiplicazione del cambio

6-Gang manuell 3,94 Cambio manuale 6 marce

Anhängelast (kg)
Schaltgetriebe   

Cambio manuale Carico rimorchiato (kg)

Ungebremst 700 Non frenato

Gebremst bei 12% Prüfsteigung 1300 Frenato con prova in salita del 12%
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Opel PLUS++++ für Privatkunden
3. Jahr nach  

Erstzulassung 
maximal 120'000 km

3. und 4. Jahr nach 
Erstzulassung 

maximal 150'000 km

Meriva OPC CHF 260.- CHF 545.-

Ein Angebot gemäss den näheren Bedingungen der CG Car-Garantie Versicherungs AG, Prämie inkl. gesetzlich gültiger Versicherungssteuer. 
Weitere Informationen finden Sie auf der Opel Service Seite und im Internet unter «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ für Gross- und Gewerbekunden

Die volle Kosten- und Planungssicherheit im Fuhrparkmanagement -  
mit der Opel Anschlussgarantie für Gross- und Gewerbekunden.

Verlängern Sie einfach den zweijährigen Garantieschutz für Ihr neues 
Opel Flottenmodell wahlweise für das dritte bzw. das dritte und vierte 
Jahr. Damit entfällt das Ausgabenrisiko für Material- und Lohnkosten bei 
garantiebedingten Reparaturfällen komplett. 
 
Und weil Sie am besten wissen, wie viele Kilometer Ihre Flottenfahrzeuge  
im Jahr zurücklegen, können Sie auch noch aus vier Laufleistungs-Varianten 
wählen. Somit ist auch Variabilität garantiert – und Sie können sicher sein, 
dass dieses attraktive Servicepaket perfekt zu Ihrem Fuhrparkprofil passt.

Als Zusatz-Plus profitieren Sie von steigenden Wiederverkaufswerten, 
denn die Anschlussgarantie ist nicht halter-, sondern fahrzeuggebunden. 
 
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Opel-Partner. 
 
 
 
 
Mehr Auto. Mehr Garantie. Mehr Sicherheit.

Opel PLUS++++ per clienti privati
Terzo anno dalla prima  

immatricolazione  
massimo 120'000 km

Terzo e quarto anno  
dalla prima immatricolazione 

massimo 150'000 km

Meriva OPC CHF 260.- CHF 545.-

Un'offerta basata sulle più recenti condizioni della CG Car-Garantie Versicherungs AG, nel premio  è compresa anche l'imposta sulle assicurazioni prevista per legge 
Ulteriori informazioni sono riportate nella pagina dedicata all'assistenza Opel e in Internet al sito «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ per i clienti aziendali
L'estensione di garanzia Opel per i clienti aziendali offre una copertura completa  

per i costi ed il valore di pianificazione nella gestione dei parchi auto.

Potete semplicemente prolungare la garanzia biennale del vostro nuovo 
modello Opel a vostra discrezione per il terzo o per il terzo e quarto anno, 
coprendo in questo modo tutti i costi di materiale e manodopera per gli  
interventi di riparazione contemplati dal contratto assicurativo. 
 
Inoltre, poichè nessuno sa meglio di voi quanti chilometri percorrono ogni 
anno le vetture del vostro parco auto, potete anche scegliere tra quattro  
opzioni diverse. In questo modo è garantita anche la variabilità e potete 
essere certi di scegliere il pacchetto più adatto alle vostre esigenze.

Avete anche la possibilità di trarre vantaggio dai crescenti valori di rivendita, 
in quanto l'estensione di garanzia non è legata al proprietario,bensì alla 
vettura. 
 
Per ulteriori informazioni, contattate il vostro partner Opel. 
 
 
 
Più auto. Più garanzie. Più sicurezza.

Opel PLUS++++ Die Anschlussgarantie
Estensione di garanzia 6



Opel Service Servizio Opel

Qualität heisst bei Opel weit mehr als technisch erstklassige
Fahrzeuge. Mit umfassenden Serviceleistungen rund um jeden
Opel garantieren wir unseren Kundinnen und Kunden auch
nach dem Kauf unseren hohen Qualitätsstandard. Und das sind
Ihre Vorteile, die Sie kennen sollten:

Il concetto di qualità in casa Opel significa molto più che vetture 
dalla tecnica sopraffina. Con le ampie prestazioni di assistenza per 
qualsiasi modello Opel, assicuriamo alle nostre clienti e ai nostri 
clienti la nostra abituale qualità anche dopo l’acquisto dell’auto. 
Ecco tutti i vantaggi che dovreste conoscere.

2 Jahre Garantie für Opel Neufahrzeuge
Opel garantiert den fehlerfreien Zustand und Betrieb seiner
Fahrzeuge 24 Monate lang. Ohne Kilometerbegrenzung.

2 anni di garanzia sulle vetture nuove Opel
Opel garantisce per 24 mesi lo stato e il funzionamento senza
difetti delle sue vetture. Senza limiti di chilometraggio.

Opel PLUS++++

Die Anschlussgarantie an Ihre Opel Werksgarantie, kann innerhalb 
von 24 Monaten nach Kauf eines Neuwagens erworben werden. 
Dabei darf die Laufleistung von 40 000 km nicht überschritten 
werden. Die Opel Anschlussgarantie umfasst die wichtigsten Bau-
gruppen gemäss den näheren Garantiebedingungen der CG Car-
Garantie Versicherungs AG und beginnt direkt im Anschluss an die 
Opel Werksgarantie.

Opel PLUS++++

La garanzia complementare alla garanzia di fabbrica Opel, può 
essere stipulata entro 24 mesi dall’acquisto di una vettura nuova. Il 
chilometraggio non deve essere superiore a 40 000 km. La garanzia 
complementare Opel comprende i principali componenti, conforme-
mente alle condizioni di garanzia dettagliate di CG CarGarantie 
Versicherungs AG e l’inizio coincide con la scadenza della garanzia 
di fabbrica Opel.

Garantierte Mobilität
durch OPEL ASSISTANCE und OPEL SERVICE MOBILE – die zeitlich 
unbeschränkte Opel Mobilitätsgarantie für kostenlose Soforthilfe 
über eine spezielle Notrufnummer in ganz Europa.

Mobilità garantita
da Opel ASSISTANCE e OPEL SERVICE MOBILE – la garanzia di 
mobilità illimitata nel tempo offerta dalla Opel per l’aiuto immedia-
to gratuito con un numero di chiamata d’emergenza speciale per 
tutta l’Europa.

2 Jahre Garantie für Opel Teile und Zubehör
Wir bürgen für die Qualität von Original Opel Teilen und Zubehör. 
Bei eingebauten Teilen oder Zubehörartikeln schliesst die Garan-
tieleistung auch den Aus- und Einbau mit ein, sofern dieser durch 
eine Opel Werkstatt erfolgt. Die Garantie versteht sich natürlich 
ohne Kilometerbegrenzung.

2 anni di garanzia su ricambi e accessori Opel
Garantiamo la qualità di ricambi e accessori originali Opel. Se si 
tratta di ricambi o accessori incorporati, la garanzia include anche 
montaggio e smontaggio, purché eseguiti da un’officina Opel.  
La garanzia s’intende naturalmente senza limiti di chilometraggio.

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung
Opel gibt Ihnen die sichere Langzeitgarantie gegen Durchrostung. 
Voraussetzung: Sie lassen Ihren Opel gemäss Service-Checkheft 
warten und alle nötigen Inspektionen durchführen.

12 anni di garanzia anticorrosione
Opel vi offre una garanzia a lungo termine contro la corrosione 
passante. Per poterne beneficiare dovete tuttavia sottoporre la 
vostra Opel a tutti i servizi di controllo e manutenzione previsti nel 
libretto dei tagliandi di servizio.

Der Opel Zubehörservice
Für die individuelle Gestaltung Ihres Opel gibt es jede Menge
komfortables Zubehör übers Serienangebot hinaus. Auf
Wunsch bauen wir Ihre Extra-Ausstattung fachmännisch ein.
Selbstverständlich geniessen Sie auch hier 2 Jahre Garantie.

Il servizio accessori Opel
Per equipaggiare individualmente la vostra Opel vi è tutta una  
serie di pratici accessori al di là dell’offerta di serie. Su richiesta 
provvediamo all’installazione a regola d’arte dell’equipaggiamento 
extra da voi scelto. Naturalmente beneficiate anche in questo caso 
di 2 anni di garanzia.

Europaweiter Kundenservice
In ganz Europa stehen mehr als 6000 Opel Servicebetriebe bereit, 
um Sie individuell, fach- und termingerecht zu betreuen. Zu dem 
guten Service gehört auch, dass Ihnen bis ins Detail erklärt wird, 
was warum instand gesetzt und wie es in Rechnung gestellt wurde.

Servizio assistenza clienti in tutta Europa
In tutta Europa vi sono oltre 6000 officine Opel in grado di assistervi 
in modo personalizzato, competente e rapido. In questo ottimale 
servizio vi è anche la spiegazione dettagliata della riparazione 
effettuata e come essa verrà riportata in fattura.

Das Opel Leasing
Es gibt verschiedene Möglichkeiten, Ihr Auto zu finanzieren.
Zum Beispiel leasen. D. h.: Sie fahren einen Opel, ohne ihn zu
kaufen. Ihr Opel Händler weiss Bescheid.

Il leasing Opel
Esistono varie possibilità di finanziare la vostra nuova automobile. 
Per esempio il leasing: guidate una Opel senza comprarla. Il vostro 
concessionario Opel vi fornirà le informazioni necessarie.

Recycling
Informationen über die recyclinggerechte Konstruktion finden
Sie im Internet unter www.opel.ch

Riciclaggio
Trovate informazioni sulle modalità di costruzione in funzione
del riciclaggio sul sito Internet www.opel.ch

Kunden-Informations-Center
Für Fragen rund um die Marke Opel steht Ihnen Ihr Opel Partner 
gerne zur Verfügung. Zusätzlich steht Ihnen das Opel Kunden-
Informations-Center unter 0848 810 820 zur Verfügung.

Centro d’informazione clienti
Il vostro partner Opel resta volentieri a vostra disposizione
per rispondere a domande inerenti ai Opel. Inoltre è a vostra
disposizione il centro d’informazione clienti Opel al numero
0848 810 820.

Bei sämtlichen in dieser Liste aufgeführten Preisen handelt es sich um empfohlene Nettopreise.
General Motors Suisse SA, Glattbrugg, behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung
Konstruktion, Daten, Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Die Abbildungen in dieser
Preisliste enthalten möglicherweise serienmässig oder optionale Ausstattungen, die vom
Schweizer Lieferprogramm abweichen können. Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen und ist gültig
bis auf Widerruf.

Tutti i prezzi elencati in questo listino sono prezzi di vendita netti consigliati.
La General Motors Suisse SA, Glattbrugg, si riserva il diritto di modificare, in ogni
momento e senza preavviso, costruzione, dati, equipaggiamento e prezzi dei suoi
modelli. Le immagini di questo listino prezzi possono contenere equipaggiamenti
di serie o opzionali diversi da quelli proposti per il mercato svizzero. Questo listino
annulla tutti i precedenti ed è valido fino a revoca.
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